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「消費税引き上げに伴う介護人材の更なる処遇改善策についての緊急アンケート結果」

補足資料

「居宅介護支援事業所、訪問看護事業所、福祉用具事業所が新たな加算の対象外になることについて」

職種別・介護福祉士の資格有無別　一覧
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賛 成
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あり 60.0% 53.8% 13.5% 6.5% 9.3% 14.4% 2.4%
なし 39.9% 50.7% 12.0% 4.7% 7.7% 22.8% 2.1%

52.6% 12.9% 5.8% 8.6% 17.7% 2.3%

あり 58.4% 41.1% 15.7% 8.4% 10.3% 22.0% 2.4%
なし 41.4% 42.1% 14.2% 6.1% 6.8% 29.6% 1.3%

41.4% 15.1% 7.4% 8.9% 25.2% 1.9%
あり 92.4% 49.3% 13.7% 4.1% 13.7% 16.4% 2.7%
なし 7.6% 33.3% 16.7% 50.0%

48.1% 12.7% 5.1% 12.7% 19.0% 2.5%
あり 82.5% 85.2% 5.6% 1.8% 5.6% 1.3% 0.5%
なし 17.3% 80.5% 6.1% 12.2% 1.2%

84.4% 5.7% 1.5% 6.7% 1.1% 0.6%
あり 95.1% 36.2% 24.1% 13.8% 8.6% 12.1% 5.2%
なし 4.9% 66.7% 33.3%

37.7% 23.0% 14.8% 8.2% 11.5% 4.9%
あり 73.3% 45.5% 36.4% 18.2%
なし 26.7% 25.0% 50.0% 25.0%

40.0% 40.0% 6.7% 13.3%
あり 4.8% 33.3% 33.3% 33.3%
なし 95.2% 70.0% 6.7% 1.7% 1.7% 18.3% 1.7%

68.3% 6.3% 1.6% 1.6% 19.0% 3.2%
あり 1.1% 100.0%
なし 98.9% 44.1% 15.1% 9.7% 26.9% 4.3%

44.7% 14.9% 9.6% 26.6% 4.3%
あり 26.0% 85.0% 5.0% 5.0% 5.0%
なし 74.0% 80.7% 10.5% 1.8% 1.8% 5.3%

81.8% 9.1% 1.3% 2.6% 5.2%
あり 3.4% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3%
なし 96.6% 54.8% 12.2% 5.6% 6.6% 18.8% 2.0%

54.4% 12.3% 5.4% 6.4% 19.1% 2.5%
あり 94.7% 41.0% 19.9% 8.1% 12.4% 17.4% 1.2%
なし 5.3% 33.3% 22.2% 44.4%

40.6% 20.0% 7.6% 11.8% 18.8% 1.2%
あり 87.4% 52.2% 13.6% 8.3% 8.8% 11.8% 5.3%
なし 12.6% 42.4% 9.1% 12.1% 24.2% 12.1%

51.0% 13.0% 8.8% 10.7% 11.9% 4.6%
あり 20.7% 31.6% 10.5% 5.3% 26.3% 21.1% 5.3%
なし 79.3% 39.7% 5.5% 4.1% 12.3% 28.8% 9.6%

38.0% 6.5% 4.3% 15.2% 27.2% 8.7%
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